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IRV A 5 T AR P 2 208 RO i DR S BR R R R (4 2 3 X
2 SRR P A T P I 28 5 TR i S R R AR AL B 25 k2 MATLAB 4 49 i ) F
5 K I BE.

2. Rt A

A AT T BOEEAE B IR A BT EAR B R R BUR. A BAE ek bR BRI
L) SE PR, 1V 2 L) 2 B A 22 2 18 B Y SE R () RE. LUHEA 5 18 1 J7 20K s BIS REA
E SE B[] e , 55 72 A 43 H (5] 81 BB ) O BB 13 B85 FIOT ik 358 , BIUER . B p A,

3. HeirHAuE A

AP EERCA T RS NN S & N T BINBCE T MR R 5 K E 8
T 0] B 8 R T U 52 B T MATLAB 6.5 B, 567 b g T 4 52 Br [a) 51 vp A
RE 18 B i T 55 () . 38 5 A A5 2% AN ALAT DL 38 3 R 2 S T H BB T AN — 1 R MR



R 2 B, TR 2 X LT R 2 B ) B EL S T DR A

453 3 NG 1 BRI (MATLAB) , A F i g 1 78 S Br (] 15 o a]
AE I8 2 B T BRI 58 2 R AR 0 AR B S 1) R S 5, 33K TR 4 1A S 818 Sk 5 i, AT AR S B
B IR SN 5 58 3 R 6 S 01 AR S 5K, A T O U 30 A 3 R S P ) A X S K L SR T
57 1 IO PR B0 S YR DR S o () ALY RN BE O R AR I B AR SR IV N A

A F AR R R ARE TR L, M B R TR B LR W R SR R R

EARBHE SR BB E AP BAR 2B R B A B B K T R & RS
HY R 0 38 R I 3R 0 1 Bt

Boa A 4R 0 B 85 5 4 i UM B L s

L BF@EEHE LR IR LR MGG B, A 7, o i s2 58
S B AT LB BR S 3 FH L SR AR R B b YRR A 14 2 T 1 N IR AN 2 AR

2. X T HFREAE 40 UT B BRBE A 226 AT PFEZEE 1 e FISE 2 S INFRAY N 2. 45 3
T AT O B R SE SR BRI 5 R VI .

3. BIRHILE 4. 5, 6. 13, 14, BIF LHEIZ B B P55 Yz

AT A 45 15 H AR RE A 482 86 80 55 Bl 0 3 0o S R A B2 SR R BR WA AT,
5 R BUR 3 R N R B E 1 s TR

2 5 AT R AR e e O G e S I R O B A T 1 O 7 R e B A
B @I B0 fl MATLAB 891 % % 15 % 4.

2005. 2



E1

E2

H =

w N =

&

[
[ BENI=N

5

ZIOURHRB T S ERAE -

B B B
= O
o

L ITE BB ILFRSY coevnveeevrennncnens

&
—
=

BRI LA SR REE -
BUHHLEH evvvrvermeroenenns
[F] PG AP HT ooreevvenversesnncmnnisneiniinn,

&
—
oo

b4 ﬁ AR AR A AR A P B I I I
S &

=
=
B~

SE 1 BEAKM AR R ceeeeeeeene

imjz %@%iﬁ-ﬁ%“gﬁé”,ﬁ]@ teeessecccenettetsstncssacestsscstesnenoans

SEM] 3 TYEAJEE eveeeeeeeennnnnneenennnens
L 4 BT EFE coreeroenonee

S BIEEEAIEE  rovevs cvmorsunyasvessunnsonssesensspurasnans sssussoness sarsss sansss sense

9_\‘*’{1}"" 6 Uﬁﬂﬂ,‘ﬂ@ ceseescnsccscanssnaas s

gm 7 %*ﬂ%%??érﬂgﬂ ces et esestecasstncssatt s sanenne

SEMB 8 EHE[A] B ceeeeeeerneniiiiiinns
SEf 9 N ETECRE AT coeeeeneenns

LB 10 HEARETZC[A]ER  coveervrronnerrrrrarerrrniiemnsneiensneneisanaes

LH 1T EFRATHHE -

e B v N
ZETFI L seveennnronnnniintaniiitiiiuiiiiiieisiiiiiiei i e st er s st s sen s e
e T R AR R TR -ooveeeee
ERAEFIR]  wosssvsns suvonswvave sovens sanees savisss seasas 604 6os aauios bowshd s4nues amuiss swann

— TEERB R B FEIME G ceveeevrneernnnseennnanes

_ﬁiﬁiqﬁ%jgﬁg B T

.o 49
AT R L) R B R B SR v oo oo oo eenees

veved 1]
- 18
- 24
- 31
eeeee 35
- 39

42

.- 53
s oee B0
* 69
- 76

see 85
weew: 85
e 87
cess s 89
92
- 95
wemes 7
- 100
wwar 102
© 105
- 109
- 111



2 H *

ST 12 BT T AT RERL oorvveoseee v

S 13 REIHIBFAE L ceeeee oo

g_\:fy‘u 14 ﬁ%%@g;ﬁﬁgﬂ Te e et ett et cet et eteaneaae seacas0ce stnnas st anane et oo

%3% %Sgguﬁigﬁ........................
GE] 1 T LG FUIE wveeevveererensesersnenenssesareeaseesseesesen e sennen seesenneeere sernnnane
g;m 2 ﬂ%&ﬁﬁ%rﬂ%ﬂ Geeeeecesneecrncacecstrncntnee srasseann sensssann e
QWJ 3 %1£1T%?kt§rﬂ@ eecesecnesassacasesee et cncssesensss s sesceeases

Sl 4 TR e

- 114
- 116
- 120

- 124

124

-+ 128
- 132
- 137

140
148

- 154
- 165

-+ 180

-+ 188



%15 MATLAB 82 1ELS

LR 1 EENEAER

E%ﬂﬁl“ﬁ; A\ B\ Cyu—F:
2 1 1 1 2 =h 1 2
2 1 0 =2 —3 7 —1 4
A= B=
4 2 0 2 5 —9 2 7
—1 1 0 —3 4 —6 1 2

c=[1 4 7 10 13 16 19].
B MATLAB 4 247 76 B B4 i A DL [ 1 45 T B AR 2 B

- = )

P& MATLAB 8 b X TRERE 2 B 89 & Fhag . L MATLAB 843447 56 [ 00 5
ARBFEEAIZH.

=. MATLAB Gi2R TR

(D HEAEABR A=[all qal2 al3; 21 a22 a23];
C=PaE K . L1ME;

(2) RAMEE A,

(3) 5 RAMB: A+ B;

(4) kR AW B: A—B;

(5) SRECALFELLA: b x A;

(6) 3k A.£FB: A *B;

(7) 3k A 1752 :det(A);

(8) 3K A By#:. rank(A);

(9) 3k A ). inv(A);

(10) 3k B EF A 193 : B/A;
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(11) R BAF A BYi¥i: A\B;
(12) KR HFE A B)n IKE: An.

Ui .

@ “kx A7 HEY“ k7 AR LUR BAK K BUE.

@ “Avn” Ol n” AL 5 B 0 B
00, BESHEER

FREEHNEAE MATLAB FEHHE -
B3 MATLAB &4 )5, &% MATLAB 4 % 0 (MATLAB Command Window).

MAEEGORHEHA
A=[2 1 1 1;2 1 0
EFHFRELR.

A= 2 1 1 1
2 1 0 —2
4 2 0 2
=] 1 0 —3

LN

B=[2 —5 1 2;—3 7 —1

i

B =
2 =5 1 2
—3 7 —1 4
5 —9 2 7
4 —6 1 2

L TN

C=1:3:19

LT

C=
1 4 7 10 13 16 19

A

X1=A'

ﬁﬁﬂj:

ans = 2 2 4 =1
1 1 2 1
1 0 0 0
1 =2 2 —3

HiA

4; 5

—2;4 2 0 2;—1 1 0

—9 2 7;4

—31;

—6

1

% [BEZE, Bpy

2]



il
ans = 4 —4
—1 8
9 —7
3 —35
A :
X3=A—B
i
ans = 0 6
5 —6
—1 11
— § 7
A
X4 =4x%A
i
ans = 8 4
8 4
16 8
—4 4
HiA
X5=A=xB
ﬁ&j:
ans =
10 —
—7
10 —
— 17
A
X6 = det(A)
ﬁﬂj:
ans =— 18
HiA
X7 = rank(A)
B
ans = 4
LN
X8 = inv(A)

i

18

9
18
30

% X4=kx A, XH k =4,

oS O O

4
=1
4
—3

17
4
20
—4

%% 1

MW EEXZR

3
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£ 1% MATLAB# #H#® £k

0. 4444

— 0. 5556

0

— 0. 3333

— 0. 0556
0.4444
— 0. 5000
0.1667

A BEERE BT A BERR EFNT

ans =
0
0
1. 0000
0
A
format rat
X8 = inv(A)
i -
ans =
0 4/9
0 —5/9
1 0
0 —1/3
B :
X9 = B/A
i i«
ans =
1. 0000
— 1. 0000
2.0000
1. 0000
HiA :
X10 = A\B
i i -
ans =
— 2.9444
6. 5556
— 0. 5000
1. 8333
A
X11 = A-3
*ﬁﬂj:
ans =
39
20
58

— 10

18
19
20

—1/18
4/9
= 1/2
1/6

3.0000
—6.5556
4. 8889
4. 4444

5.6111
— 11. 8889
— 0. 5000
— 3. 8333

—1/3
2/3
0

0

— 2. 5000

4. 4444
—4.1111
— 3. 0556

— 0. 8889
2.1111

0

0. 6667

% X11 = An,iXH n = 3.

9 4
8§ —8
10 20
3 —11

— 0. 3333
0. 6667

0

0

— 4. 0000

5. 6667
—7.6667
— 5. 3333

0.7222
2.2222
— 1.5000
—0.1667
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O HEEHBBA—NMELITHERE 443 FIEnterJi# , %15 2 4 S AT

@ WAEMES EENTREASKESGES 4R EENITRE S RE B E
BE“L ]7 .

@ FrAFFEMAETIE B ARS THA.

@ MATLAB X5 K/NE EHURK. Fla0E MATLAB 674 % 08 AR

A=[2,1,1,1;2, 1,0, —254, 2,0, 24 —1, 1, 0, —3]
LHEBERERSG T ER A MARNEH a.

A% 3
L XASIK ) B AEFER ISR B L LA B (L UEESH0 B ERA, B HFTHIR

{6,B A J7 % B #Y n R
2. BRI 5 TFIR . A2 4 BIFZEHIIRIHE]T 10 L



6 #£1E MATLABRHARHEZLE

LA 2 £ I 3

SN I\ﬂ ﬂ E H.'.I’
AR 1 MEEERERE T ERZIANEAZEMZ IR, 200X 0 M55,
BN 1 = I

B MATLAB 8 {HE 20032 5 4 F iy & FLE 5.
=. MATLAB B3 SRR

ZMANAER: p=[al a2 a3 a4 a5];

REZWK pl i p2: p = pl+ p2;

H conv i8S EZ AT pl * p2;

F deconv 8 2 EZ T KPR : p1 + p2;

KL p(x) BIE :polyval(p, x) (Hrh » BT L2 HED ;
FH roots 1843R BT K AR : » = roots(p);

EHAR » F84 poly SRET X R ZI R p: p = poly(r);

H simplify (f)$84 LB ¥ £

. FH finverse(f) 354 K I k%%

10. i compose 1§42 3K & & R %L

/O, BIESHRER

JBsh MATLAB £24t)5 .71 &% MATLAB #74 % O (MATLAB Command Window).
MERGOEHEZEEH.

1. 235 2 0

Bl1 pl =2 4+22° 432 +42* +52°+62"+7x+ 8, p2 =2 — 62" — 72— 27;

X:p=pl+p2.

L TN

pl=[1 2 3 4 5 6 7 8];

p2=[0 0 0 0 1 —6 —72 —27]:

p=pl+p2

ﬁﬂj:

@OO\]O}(HJ-‘-WM&—A



p=
1 2 3 4 6 0 —65 —19

Bl p = 2"+ 225 +32° + 42 + 62 —65x— 19.

2. F conv 54 1F Z 1 AH 3

Bl2 pl=22*4+222+3x+4, p2 =3z2" —22° + 122" +8x+ 9;

K. p = pl*p2.

A

pl=[1 2 3 4]; p2=1[3 —2 12 8 9];
p = conv(pl, p2)

LT

p=

3 4 17 38 53 90 59 36
Bl p = 32" +42° + 172" + 38x* +53x° + 90x* + 59x + 36.
3. Fi deconv #§41F £ Wiz AH B
B3 pl=22=422x"4+3x+4, p2 = 3z2* — 22 +122* +8x+9;
K. p2 =+ pl.
B
pl=[1 2 3 4]; p2=1[3 —2 12 8 9];
[q, r] = deconv(p2, pl)
ﬁﬁtﬂ:
q=

0 0 19 20 41

192 + 20x + 41
3zt — 22+ 122 +8x+9°

2
EI] 4 Sk (x +2)3(I+4)(1+1) E"j“ﬁ”&“%”sz‘—t-
X +a+1
B

Bp p2 + pl = 3x— 8+

2 % B K

pl =conv([1 0 2], conv([1 4],[1 1])); % HEHTZHK

p2=1[1 0 1 1J; [qs r] = deconv(pl, p2)

0 0 5 4 3

(F+2)(x+DE+1D) 5x2°+4x+3
Bl £4+zx+1 =@t Bw 24+x+1°

4. i polyval ¥4k Z WX &
Bl5s B px) =325 +2x+1,3Kx=5.7.9 WIA.
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B A
p=1[3 2 1]; x=[5 7 9];
polyval(p, x)
i 1 -
ans —

86 162 262
Bl p(5) = 86, p(7) = 162, p(9) = 262.
5. H roots 54 5K Z T A AR
Ble BER: 4 +22°+x+1=0
A -
p=[4 2 1 1J;
r = roots(p)
ﬁ‘“ﬂj!
r=

—0.6766

0. 0883 + 0. 60141

0. 0883 — 0. 60141
BIRS H MM : 2, =—0.6766, 2, = 0.088 34 0.601 4i, x; = 0.088 3 —0. 601 4i.
6. H poly 843K Z W=
BPE RIAR » SR BT R 2 T p.
Bl7 EFMBr=1,rn=2,r =3, RMUHBITHX p.
A -
r=[1; 2; 3];
p = poly(r)
Hi
p=

L, —6 11 —§6

Bl p=2*— 62"+ 11x—6.
MATLAB #Yi# 33 35K H BERE [ C 19 FFAE {B R 25 390 2K i AR A 3 7 1 B R R il 24 T 9

BB (n<<21):

alI" +a’.’1nil + e +a,,x +an'l = 0

_ Gz — 4 4w

a aj a
C= 1 0 0
0 1 0

7. F factor 54Xt Z Wi WX 4 @
B8 WK% .



